



В субботу был День физкультурника. Угличане отметили его «Спартакиадой» на стадионе «Чайка». Они качали свои мышцы, подтягивались, отжимались, развивали ловкость, силу и гибкость участием в эстафетах и спортивных конкурсах. Свою лепту в командный зачет пытался внести каждый от мала до велика, а организаторы и судьи МУ УМР «Спортивного клуба «Спарт» следили за четким и правильным выполнением каждого этапа соревнований.

Спартакиаду открыл матч детских команд «Чайка» из спортивной школы футбола. Мальчишки 8-12 лет с большим удовольствием гоняли мяч, радуясь и огорчаясь забитым и пропущенным мячам. В итоге ничья: 2:2. После игры детей поздравили с праздником и наградили сладкими призами.

Вслед за ними настоящее противостояние разыгралось среди трудящихся жителей Углича. По городошному спорту лучшую подготовку показала команда ЭМЗ. Участники этой команды затратили всего 28 бит для выбивания 5 фигур. Второе и третье места поделили команды «Чайка» и «Спарт», им потребовалось 48 бит. На 4-м месте команда «Администрация УМР», на 5-м - команда «Динамо», на 6-м - команда «ПолиАрт».

В соревнованиях по поднятию гири не было равных силачам команды «Полиарт», которая набрала рекордное количество очков – 484. Командное место определялось по



Ирина Александровна, директор ТОО «ИСЭВ БИИ» и ее супруга Ирина Александровна